

2025年9月24日

各位

## 当社株券等に対する公開買付けに関するお知らせ

本日、2025年8月12日に豊田合成株式会社(以下「豊田合成」といいます。)により開始された当社株券等に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)に関し、豊田合成から2025年10月16日まで本公開買付けの公開買付期間を延長する旨のプレスリリースが公表されております。

当社は、2025 年8月8日付で公表いたしました「その他の関係会社である豊田合成株式会社による当社株券等に対する公開買付けに関する賛同の意見表明及び応募推奨のお知らせ」に記載のとおり、豊田合成による本公開買付けを通じた当社の完全子会社化により、自動車安全部品事業におけるセーフティシステムの高付加価値化・顧客要求や市場変化に対する対応の迅速化・生産性改善・拡販等、機能製品事業における公開買付者の有するリソーセス(経営資源)の活用による成長加速、及び非公開化に伴う経営資源の再配分による当社事業の成長加速を実現できることから、本公開買付けが当社の企業価値の向上に資するとの結論に至っております。また、本公開買付けに係る公開買付価格及び新株予約権買付価格並びに本公開買付けに係るその他の諸条件は妥当であり、本公開買付けは、当社の株主及び新株予約権者の皆様に対して合理的なプレミアムを付した価格及び合理的な諸条件により当社株式及び当社新株予約権の売却の機会を提供するものであると判断していることから、当社は本公開買付けに関し、賛同の意見を表明するとともに、当社の株主及び新株予約権者の皆様が本公開買付けに応募することを推奨しております。

当社及び豊田合成のプレスリリース等を改めてご確認の上、本公開買付けについて、引き 続きご検討ください。

以上